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نام و نام خانوادگی

علم آمار، چه علمی است؟1

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

فاصلۀ بین بیشترین و کمترین داده را در یک مجموعۀ داده های جمع آوری شده ............ می گویند.2

نمرات آزمون ریاضی یک کلاس به شرح زیر است:3

۱۶ ۱۷ ۱۳/۵ ۱۹ ۱۳/۷۵ ۱۵/۵ ۱۸/۲۵
۱۷/۲۵ ۱۴/۲۵ ۱۸/۷۵ ۱۶/۲۵ ۱۲ ۱۱/۵ ۱۸/۲۵
۱۷ ۱۳ ۱۴/۷۵ ۱۹/۵ ۱۵/۲۵ ۱۹/۲۵

جدول زیر را کامل نما�د.الف

دسته هاخط نشانفراوانیمرکز دسته

     

     

     

     

جمع    

 مرکز دسته  ×
 فراوانی 

اگر این 4 دسته را به 4 سطح عالی، خوب، متوسط و ضعیف تقسیم کنیم بیشتر دانش آموزانب

کلاس در چه سطحی می باشند؟

میانگین کلاس را به دست آورید.پ
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اگر معلم ریاضی در نظر داشته باشد نمرات بالای میانگین را تشویق نما�د، چند نفر تشویقت

می شوند؟

بنا به دلایلی اگر 3 نمره  و  و 12 کلاس به ترتیب به نمرات  و  و ث

 تغ�ر کند میانگین کلاس چه تغ�ری می کند؟ چرا؟

۱۶/۲۵۱۴/۲۵۱۵/۲۵۱۴/۵
۱۲/۷۵

بنا به دلایلی اگر دو نمره  و  از میان نمرات حذف شود معدل کلاس چه تغ�ریج

می کند؟ چرا؟

۱۷/۲۵۱۴/۷۵

اگر به نیمی از نمرات 3 نمره افزوده شود و از نیم دیگر نمرات 3 نمره کم شود در معدل چهچ

تغ�ری ایجاد می شود؟ چرا؟

معلم کلاس در نظر دارد به واسطه فعالیت مستمر دانش آموزان کلاس  نمره به تمامی نمراتح

بیافزاید. معدل کلاس چه تغ�ری می کند؟ این تغ�ر را توضیح دهید.

۰/۵

اگر تمام دانش آموزان در این آزمون هرکدام 2 نمره کمتر به دست می آوردند، معدل چه تغ�ریخ

می کرد؟

معین در این امتحان نمرۀ  را کسب کرده است. او با خود می اندیشد که در این امتحان چهد

نمره ای باید می گرفت تا میانگین کلاس را  نمره افزایش دهد؟ آیا او می تواند میانگین را تا

بدین حد افزایش دهد؟

۱۱/۵
۰/۵

اگر تمامی نمرات نصف شوند معدل چه تغ�ری می کند؟ذ

xفرض کنید میانگین 10 دادۀ  برابر  شده است:4 , x , ..., x۱ ۲ ۱۰x̄

Cاگر به تمامی داده ها  واحد افزوده شود معدل چه تغ�ری می کند؟الف

Cاگر از تمامی داده ها  واحد کم شود معدل چه تغ�ری می کند؟ب

اگر تمامی داده ها k برابر شوند معدل چه تغ�ری می کند؟پ

kCاگر تمامی داده ها  برابر شده و  واحد به آن ها افزوده شود معدل چه تغ�ری می کند؟ت

ده کارت هم شکل داریم که روی آن ها اعداد 31 تا 40 نوشته شده است. به طور تصادفی یکی از5

کارت ها را برمی داریم:

احتمال اینکه کارت انتخاب شده زوج باشد چقدر است؟الف

احتمال اینکه کارت انتخاب شده فرد باشد چقدر است؟ب

احتمال اینکه کارت انتخاب شده اول باشد چقدر است؟پ

احتمال اینکه کارت انتخاب شده مرکب باشد چقدر است؟ت
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احتمال اینکه کارت انتخاب شده مرکب و فرد باشد چقدر است؟ث

احتمال اینکه کارت انتخاب شده کوچک تر از 37 و بزرگ تر از 32 باشد چقدر است؟ج

احتمال اینکه کارت انتخاب شده بزرگ تر از 30 باشد چقدر است؟چ

احتمال اینکه کارت انتخاب شده کمتر از 35 نباشد چقدر است؟ح

یک سکه و یک تاس را هم زمان پرتاب می کنیم:6

کل حالت های ممکن را بنویسید.الف

حالاتی که سکه رو بیاید را بنویسید؟ احتمال این پیشامد چقدر است؟ب

حالاتی که تاس زوج بیاید را بنویسید؟ احتمال این پیشامد چقدر است؟پ

حالاتی که سکه رو و تاس زوج بیاید را بنویسید؟ احتمال این پیشامد چقدر است؟ت

حالاتی که سکه پشت و تاس کوچک تر از 4 باشد را بنویسید؟ احتمال این پیشامد چقدر است؟ث

. زوایای  و  را به7 در شکل زیر خط  بر دایره  مماس است و زاویۀ 

دست آورید.

dA C =Ô ۷۰∘A CB̂O DĈ

،   است. شعاع این دایره را به دست آورید.8 ۶cm۴cmفاصلۀ مرکز دایره ای از وتری به طول 

در شکل زیر نقطه  مرکز دایره است و  و  بر دایره مماس هستند. ثابت کنید دو مثلث 9

 و  همنهشت اند.

OABCD

CDOABO

طول کمان های زیر را باتوجه به شعاع مشخص شده به دست آورید.10

الف

r = ۱ , =AB
⌢

۳۰∘
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ب

r = ۲ , CD = ۶۰∘

اندازۀ کمان های زیر را باتوجه به شعاع مشخص شده به دست آورید.11

الف

r = ۱ , =AB
⌢

۲π

ب

r = ۲ , =CD
⌢

۳
۲π

،  است. طول کمان  را به دست آورید.12 ABدر شکل زیر طول کمان 
۳
π

CD

AB=در شکل زیر  و  است:13
⌢

۱۲۰∘=CD ۴

Ô۱اندازۀ  را به دست آورید.الف

ACاندازۀ شعاع دایره و  را به دست آورید.ب

در شکل زیر  قطر دایره است و نیم خط  بر دایره در نقطۀ  مماس است. اندازۀ زاویۀ 14

 را به دست آورید ( ).

ABAxA

x CÂ=AC
⌢

۳۰∘

ABACÂدر شکل زیر  و  بر دایره مماس اند. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.15
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Ĉدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.16

EFACD̂در شکل زیر  و  قطرهای دایره هستند. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.17

18. Â+در شکل زیر AB موازی DC است. نشان دهید  =D̂ ۱۸۰∘

19. )در شکل زیر اندازۀ زاویه های خواسته شده را به دست آورید  =DC
⌢

۳۰ )∘

الف

D C =Ô ?

ب

C B =Ô ?
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پ

B A =Ô ?

ت

A D =Ê ?

یک شش  ضلعی منتظم در دایره ای محاط است. نسبت طول یک کمان به ضلع شش  ضلعی را به20

دست آورید.


